

郎溪经济开发区：“按下”项目建设快进键

郎溪讯 4月23日,走进安徽蓝天玻璃纤维有限公司的施工现场,一栋栋新厂房拔地而起,工人们正在进行厂房玻璃安装,附属设施建设,整个现场一片忙碌。

该项目从江苏常州引进,总投资10.2亿元,占地100亩,建筑面积6.3万平方米,主要生产玻璃纤维湿法薄毡、地板毡、地毯毡、蓄电池复合隔板毡、电子毡等多个特种毡系列产品。项目于2024年9月开工,全面投产后,预计实现年产值12亿元,年税收4000万元。

“现在厂房主体已经全部完成,宿舍大楼、办公大楼也基本建成。外场的雨污水管道铺设接近尾声,之后将进行道路硬化、地坪浇筑和绿化工作,目前两条长达120米的生产线正在安装,预计6月试生产。”安徽蓝天玻璃纤维有限公司总经理张小国告诉记者。

项目进度之能够按下“快进键”、跑出“加速度”,与郎溪经开区持续优化营商环境,抢时间、抓进度、提效率,精简审批环节和流程,提前做好项目建设要素保障密不可分。

在郎溪经开区的另一角,安徽新核复合材料有限公司项目现场也是一派如火如荼的繁忙场景,该项目从江苏南京引进,总投资5亿元,占地60亩,建筑面积3.5万平方米。该项目主要生产结构增强聚合物管道及SRP海洋桩管,产品广泛应用于电力环保、石油化工、冶金矿产、海水淡化、海洋船舶等领域。其主要客户包括中国核电、国家核电、中广核、中核建、中石油、中海油、中石化等大型央企,以及美国通用电气、美国斯必克、丹麦格兰富水泵等大型跨国公司。

“目前设备陆续进场调试安装,道路等附属设施正在抓紧施工,预计6月投产。投产后,预计年产值约7.5亿元,税收约2800万元。”安徽新核复合材料有限公司总经理汤学红说,“在建设过程中,郎溪经开区成立项目专班,推动项目建设严格按照时间进度展开,确保按期竣工。”

为推进重点项目建设,郎溪经济开发区落实专人包保,从项目办理营业执照到竣工投产期间的所有手续,均由服务中心人员帮办、跑办,极大地减少了客商的往返次数,节省了他们的时间和精力,推动项目早开工、早投产、早达效。

“我们要求干部‘平时不扰,难时出手’,既保障项目推进速度,又给予企业充分成长空间。”郎溪经济开发区相关负责人表示,通过实施“日巡查-周调度-月总结”闭环管理,今年已推动20个项目新开工,16个项目新投产,在建项目总数目前达60个,形成“签约一批、开工一批、投产一批”的滚动发展格局。

(余克俭)

